

党纪学习教育

市体育局召开党纪学习教育警示教育大会暨廉政谈话会

本报讯(记者孙军)为认真贯彻落实习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,深入推进党纪学习教育,引导干部时刻做到学党纪、明规矩、强党性,增强遵纪守法、廉洁从政的自觉性,6月20日,市体育局召开党纪学习教育警示教育大会暨廉政谈话会。

为认真学习贯彻落实习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,深入推进党纪学习教育,引导干部时刻做到学党纪、明规矩、强党性,增强遵纪守法、廉洁从政的自觉性,6月20日,市体育局召开党纪学习教育警示教育大会暨廉政谈话会。

会议学习了《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》部分内容,观看了警示教育纪录片《铁纪生威》,对新提拔重用的年轻干部和去年以来新进领导班子的年轻干部进行了集体廉政谈话。

会议指出,要提高站位。牢记习近平总书记关于纪律建设的要求,在体育系统大兴学习之风,加强政治理论学习,坚定理想信念,提高思想觉悟,在工作中做到讲党性、重品行、树榜样;加强党的纪律法规的学习,明辨是非,履行制度,遵纪守法,严守党的政治纪律和政治规矩,不断强化党性修养,真正把“两个维护”贯彻落实到日常的工作和生活中。

要善于学习,善于在学习中不断总结思考,在思考中找到规律、找到方法、总结亮点,用发展的眼光和新思维看待、解决问题,做到学以致用,把学到的真知转化为实在的本领,推动体育工作取得新进展、迈上新台阶。

要坚持大事讲原则,小事讲风格,爱惜团结,维护团结,互相补台、互相帮衬,做到干事无杂音、心往一处想、拧成一股绳、劲往一处使。要勇于担当。提升辩证思维能力、主动谋划工作,敢于直面困难,做到遇到问题不回避、不躲避、不逃避,把使命放在心上、把责任扛在肩上,融入工作中,切实担负起角色责任,做起而行之的实干家,为焦作体育发展贡献力量。

要坚守底线。牢记“遵守规矩就是本分”,对自己严格要求,对组织、对纪律心存敬畏;牢记“规矩就是底线”,不逾越公序良俗、道德操守,不触犯党纪国法和各项纪律。要慎始,自觉管住欲望;要慎微,自觉管住小节;要慎友,自觉管住亲友。要心明眼亮,时刻保持“被围猎”“被捧杀”的警觉性;严格自律,坚守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律的底线自觉,始终保持清正廉洁的良好形象。

会议强调,今年是建党103周年,是实施“十四五”规划的关键一年,年轻干部要敢担当,要有“想干”的志气和胆量,时刻保持只争朝夕、激情四射的精神状态,勇于创新、争第一、干唯一;要有“会干”的能力和本领,加快知识更新、拓宽眼界视野,沉下心来、脚踏实地,多磨炼。今年时间过半,要立足本职工作,结合党纪学习教育,进一步坚定理想信念,忠诚履职尽责,确保清正廉洁,做好表率、带好队伍,以实干实绩推动体育战线各项工作实现新进展、新成效。

会议强调,今年是建党103周年,是实施“十四五”规划的关键一年,年轻干部要敢担当,要有“想干”的志气和胆量,时刻保持只争朝夕、激情四射的精神状态,勇于创新、争第一、干唯一;要有“会干”的能力和本领,加快知识更新、拓宽眼界视野,沉下心来、脚踏实地,多磨炼。今年时间过半,要立足本职工作,结合党纪学习教育,进一步坚定理想信念,忠诚履职尽责,确保清正廉洁,做好表率、带好队伍,以实干实绩推动体育战线各项工作实现新进展、新成效。

市体育局党组会议召开

传达学习上级指示精神 安排部署近期重点工作

本报讯(记者孙军)6月24日,市体育局党组会议召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神及上级重要会议、文件精神,研究贯彻落实意见,谋划近期重点工作。市体育局领导班子成员、机关各科室及局属单位主要负责人参加会议。

会议传达学习习近平总书记近期重要讲话精神。会议强调,要深入学习习近平总书记重要讲话精神,深刻领会精神实质,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,以实际行动拥护“两个确立”,做到“两个维护”。要以高度的责任感和务实的工作作风落实好体育各项工作,在建设全民健身模范市(县)、体教融合、体旅融合、体医融合等重点工作中,狠抓落实、守正创新、力求突破,推动建立更高水平全民健身

公共服务体系、更俱竞争力的竞技体育格局、更有潜力的体育产业布局、更加浓厚的体育文化氛围,在全面深化改革、培育发展新质生产力、推动经济社会高质量发展中展现体育担当。要深化体育系统党建联盟建设,切实发挥党建引领作用,带动各项工作再上新台阶。落实好党纪学习教育各项内容,扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,营造良好干事创业环境,增强人民群众安全感获得感。

会议强调,要深入学习习近平总书记近期重要讲话精神,深刻领会精神实质,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,以实际行动拥护“两个确立”,做到“两个维护”。要以高度的责任感和务实的工作作风落实好体育各项工作,在建设全民健身模范市(县)、体教融合、体旅融合、体医融合等重点工作中,狠抓落实、守正创新、力求突破,推动建立更高水平全民健身

会议强调,要深入学习习近平总书记近期重要讲话精神,深刻领会精神实质,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,以实际行动拥护“两个确立”,做到“两个维护”。要以高度的责任感和务实的工作作风落实好体育各项工作,在建设全民健身模范市(县)、体教融合、体旅融合、体医融合等重点工作中,狠抓落实、守正创新、力求突破,推动建立更高水平全民健身

会议强调,要深入学习习近平总书记近期重要讲话精神,深刻领会精神实质,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,以实际行动拥护“两个确立”,做到“两个维护”。要以高度的责任感和务实的工作作风落实好体育各项工作,在建设全民健身模范市(县)、体教融合、体旅融合、体医融合等重点工作中,狠抓落实、守正创新、力求突破,推动建立更高水平全民健身

我市泳将王浩宇 即将征战巴黎奥运会

本报讯(记者孙军)记者昨日从市体育运动学校获悉,6月22日,国家体育总局游泳运动管理中心公布的人选巴黎奥运会运动员名单公示期结束,由市体校培养和输送的优秀游泳运动员王浩宇榜上有名,即将随队征战巴黎奥运会。

国家体育总局游泳运动管理中心公示了入选巴黎奥运会跳水、游泳、马拉松游泳、花样游泳项目的运动员名单,共31名运动员将参加巴黎奥运会游泳项目比赛。王浩宇是我市中学生,6岁进入市体校进行业余训练,2014年进入河南省专业队。在2023年全国春季游泳锦标赛上王浩宇曾以47秒89的成绩摘得男子100米自由泳冠军,成为突破48秒大关的“中国第一人”;2023年他首次参加亚运会,取得了两金两银的优异成绩,再次打破亚洲纪录;2024年参加多哈游泳世锦赛荣获三枚金牌;在2024年全国游泳冠军赛暨巴黎奥运会选拔赛男子100米自由泳决赛中游出48秒11的好成绩,达到巴黎奥运会A标,位列男子单项全部A标前二名。

我省首届体育法治宣传短视频大赛面向全社会征集作品

本报讯(记者孙军)新修订的《中华人民共和国体育法》颁布两周年来即将到来。为深入学习宣传贯彻习近平法治思想,进一步推动《中华人民共和国体育法》普法工作落实,着力推进体育河南法治化建设,河南省体育局将于近期举办首届“体育河南法治同行”河南体育法治宣传短视频大赛。从即日起面向全社会征集作品。

本次大赛以“体育河南法治同行”为主题,鼓励参赛者通过短视频的形式,生动形象地展示宣传贯彻落实《中华人民共和国体育法》的重要性、意义及其实践成果,弘扬体育法治精神。本次大赛面向全社会征集作品,包括但不限于企事业单位、社会团体、高校、中小學生、体育爱好者等。参赛作品须为原创,紧扣“体育河南法治同行”主题,突出《中华人民共和国体育法》的宣传,解读法律条文或宣传法律知识。重点围绕全民健身、青少年和学校体育、竞技体育、反兴奋剂、体育组织、体育产业、保障条件等章节,突出单个或多个法律条款内容,运用生动、直观、形象化的方式,以标志性、艺术性的“小切口”,用通俗易懂的方式深入浅出进行解读,传播法律知识,弘扬法治精神。

相关题材的微电影、短剧、公益广告、动漫等作品均可参加。视频时长60秒左右,画质清晰,声音清楚,支持横、竖屏格式,分辨率不低于1920×1080(1080×1920),比例为16:9(9:16),格式为MP4格式,视频大小不超过200M,不带角标、台标、水印或标识。

参赛作品需提交视频文件及《河南体育法治宣传短视频大赛作品信息表》。各单位将作品及《河南体育法治宣传短视频大赛作品信息表》发送至指定邮箱,邮件主题注明“体育法治宣传短视频大赛”。作品请于2024年7月12日前报送至焦作市体育局办公室。联系人:王利杰;联系电话:3907071;报送邮箱:jztyj@163.com。《河南体育法治宣传短视频大赛作品信息表》表格请关注“焦作体育”微信公众号下载。

激情市运 逐梦焦作 焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛 市十四运会各项比赛陆续开赛 欢迎市民前去观看 图1 6月16日,门球场上,运动员认真比赛。图2 6月15日,象棋比赛现场,对弈双方聚精会神。图3 6月22日,乒乓球比赛激烈对决。(本栏照片均由本报记者孙军摄)

驻马店市体育局考察团 到我市调研交流体育工作

本报讯(记者孙军)6月19日,到我市观摩市十四运会开幕式的驻马店市体育局党组书记、局长王柳彦一行,深入我市各运动队、体育场馆等地考察,调研交流体育工作。

详细介绍,双方就群众体育和竞技体育等话题进行了深入交流和探讨。在焦期间,驻马店市体育局考察团一行先后到市业余篮球学校和市体育运动学校,参观考察了运动员宿舍、食堂、各运动队训练馆等地,还到市太极体育中心,参观了游泳馆、健身房、体育场和太极馆等场馆。

市体育局成立第一届妇女委员会

本报讯(记者孙军)为加强妇女组织建设,更好地团结和凝聚女性干部职工的力量,引导其更好地立足岗位,建功立业,6月13日,市体育局召开第一届妇女代表大会暨妇女委员会成立大会,选举产生市体育局第一届妇委会主任及委员。

会上,妇女代表们听取了妇委会筹备小组所作的筹备工作情况报告,一致通过了本次妇委会选举办法及选举大会监票人、计票人名单。会议通过无记名投票方式,选举产生了第一届妇委会领导机构。

会议指出,要提高政治站位,充分认识成立妇委会的重大意义,用实际行动践行好“两个维护”;要提升素质,在开第一届妇女代表大会暨妇女委员会成立大会,选举产生市体育局第一届妇委会主任及委员。会上,妇女代表们听取了妇委会筹备小组所作的筹备工作情况报告,一致通过了本次妇委会选举办法及选举大会监票人、计票人名单。会议通过无记名投票方式,选举产生了第一届妇委会领导机构。

会议指出,要提高政治站位,充分认识成立妇委会的重大意义,用实际行动践行好“两个维护”;要提升素质,在开第一届妇女代表大会暨妇女委员会成立大会,选举产生市体育局第一届妇委会主任及委员。会上,妇女代表们听取了妇委会筹备小组所作的筹备工作情况报告,一致通过了本次妇委会选举办法及选举大会监票人、计票人名单。会议通过无记名投票方式,选举产生了第一届妇委会领导机构。

焦作体育 与您同行 焦作体育微信公众号